
 

Отчет 
на НЧ „Димитър Наумов - 1908‘‘                      
с. Преславен, общ. Стара Загора 

за 2023 г. 
 

 

 Уважаеми членове на читалище „Димитър Наумов -1908“, 
уважаема г-жо Стамова, кмет на с. Преславен, уважаеми гости. 
Днес, 5 февруари настоятелството ще изложи подробен отчет 
на читалищната дейност през изминалата 2023 година, която 
започна с Отчетно -изборно  събрание. На общото събрание 
присътваха и представители на Община Стара Загора – г-жа 
Анелия Овчарова, главен експерт към Отдел Култура и г-н 
Милен Иванов – РЕКИЦ, Стара Загора. След подробен 
отчетен доклад и представяне на плана за дейността на 
читалището за  2023 година, Общото събрание избра новият 
състав на читалищното настоятелство за следващият три 
годишен мандат: предс. Вълчо Вълчев, членове: Иван Бойчев, 
Росен Тенев, Митьо Митев, Венко Русинов, Атанас Христов, 
Недялка Янева, Надка Запрянова и Диляна Динева. Новият 
състав на проверителната комисия: председател Даниела 
Пеева, членове: Денка Карашмалъкова и Росица Стойнова. 
Благодарим на цялото ръководство на читалището, че още 
през първата година от тяхното избиране се отнесоха 
отговорно към читалищната дейност и бяха активни през 
цялата година. Видимо се усети тяхното влизане в 
ръководството, защото всеки един от тях се интересуваше и 
помагаше кой с каквото може. Ясно стана, че човек когато има 
желание намира време и помага дори  след дългия и тежък 
работен ден, защото всичко свършено тук в читалището се 



прави за хората в селото. На събранието гласувахме годишен 
членски внос от 12.00 лв., събран бе от 51 души на обща 
стойност 612.00 лв. . Самодейният състав продължи да 
поддържа традиционните празници и да показва пред 
широка публика по събори и фестивали местният фолклор и 
да представя достойно читалището и селото ни. МФГ 
„Жътвари“, ЖПГ „Росна китка“, Кулинарната група, 
Лазарската група заедно с Кметство, Пенс. клуб, църковното 
настоятелство, спонсори  и доброволци сътвориха един богат 
и разнообразен културен календар през изминалата година. 
Положихме усилия жителите и гостите ни да припознаят 
своето мероприятие и за всекиго да има по нещо – музика, 
стихове, изложби, спортни игри, походи, творчески 
работилници, концерти, среща с писатели, екскурзии, 
различни атракции  и други. Успяхме да проведем и да 
надградим нашите традиционни инициативи и празници. 
Дадохме сцена за изява на стотици изпълнители от над 30 
самодейни състави от различни краища на страната. 
Посрещнахме стотици гости в селото, които съпреживяха 
нашите тържества. Отчета започваме с                              
Библиотечно-информационната дейност: През годината 
отпечатахме 2 броя на нашият вестник „Преславенски вести“ 
и двата са двойни и пълноцветни. Първият брой посветихме 
на празника на житото – „Пътят на хляба“, вторият в края на 
годината по повод „Архангеловден“- Празника на Преславен. 
Вестникът се издава от бюджета на читалището, безплатен е 
за читателите. Всички броеве се съхраняват в краеведския 
отдел на нашата библиотеката. Вестникът се архивира в 
Националната библиотека „Св. Кирил и Методий“ гр. София 
и РБ „Захарий Княжески“ Стара Загора. Вестниците служат и 
за реклама на читалищната дейност, афиширане на 
празниците и новини от селото. Библиотеката има годишен 



абонамент за в-к „Клуб-100“ и  детските заглавия „Рисувай с 
Ина“ и „Приказки с Ина“.  Кандидатствахме по проект 
„Българските библиотеки-съвременни центрове за 
информираност“ към Министерство на културата. Това е 
проект за нови книги, който  не беше одобрен, затова 
заделяхме периодично средства от бюджета на читалището и 
закупихме - 51 книги. Дарение на 3 книги направи Община 
Стара Загора. Така новозачислени за 2023 г. са- 54 книги. Тази 
година не сме отчислявали книги, 2024 година започва с 
библиотечен  фонд от 6854 б.е. В пълен порядък се водят 
Инвентарната книга, КДБФ, както и останалата библиотечна 
документация. Полагаме усилия библиотеката да е в чист и 
приветлив вид и редовно да се подреждат тематични кътове 
свързани с годишнини и чествания на писатели, исторически 
личности, събития и др. През изминалата година организи- 
рахме и участвахме в следните библиотечни инициативи:  
 Април-септември - Национална кампанията за 

насърчаване на четенето-„За четенето с вкус или как 
да пържем завистливите езици“- трето издание. Три 
поредни години организираме Кампанията в 
партньорство с библиотеките на селата: Дълбоки и 
Змейово. 

 26 януари, Презентация „С поезията на Яворов“ – 145г. 
от смъртта на поета.  

 19 февруари, Презентация „Залавянето на Левски“  

 1-13 март,Изложба „Старозагорки – известни и 

незаслужено забравени“ 

 12 април, Презентация „Димитър Наумов- първият 

културно просветен зидар на Стара Загора“– 172 

години от рождението на Димитър Наумов и 140 

години от излизането на първи брой на в. 



„Земледелец“ – първият български селскостопански 

вестник след Освобождението на България с редактор 

Димитър Наумов. 

 21 април„В стихове разцъфва пролетта“ – сбирка на 

поетичен клуб „Стихотворец“ 

 4- 21 април, 18-ти Маратон на четенето /седмична 
програма/ 

 юни - Конкурсна изложба „Мое плодородно село“  

 7 ноември, среща с поетите на Стара Загора  

 
Благодарение на всички тези дейности, на това, че през 
последните години заделяме средства и участваме в проекти 
за закупуване на нови книги, редовното обновяваме и 
допълваме библиотечния фонд с най-новите заглавия на 
книжния пазар, нашите читатели се увеличават. 
Библиотеката ни разполага с отлична база прикодена да 
посрещне деца и възрастни. Преминаваме към                     
Културна и образователна дейност:  

 
Януари 

13 януари – 145 години от смъртта на Яворов. Тематичен кът във 

фоайето на читалището. 

21 януари – Бабинден- подредихме тематичен, битов кът във 

фоайето на читалището, и спазихме ритуала за поливане на бабата-

акушерка. Самодейките представиха празнична програма.  

26 януари – 145 год. от смъртта на Яворов. Презентация „С поезията 

на Яворов“.  



27 януари – „Трифон Зарезан“-тематичен кът във фоайето на 

читалището. 

 

Февруари 

1 февруари – „Трифон Зарезан“ – водосвет и ритуално зарязване на 

лозята извън селото, конкурс за най-добро вино, музикална 

програма.  

150 години от гибелта на Васил Левски програма: 

3 февруари – „Апостола на свободата“ – тематичен кът 

13 февруари – Издигане на българското знаме с образа на 

Левски 

17 февруари, 12.00 ч.– „Цветя за Апостола“ – рецитал и 

поднасяне на цветя пред паметника в църквата заедно с 

училище, пенс. клуб и църковното настоятелство 

12.30 ч. – Презентация и подреждане на пъзел по картината на 

старозагореца Никола Кожухаров „Залавянето на Левски“  

  

16 февруари – Годишно отчетно -изборно  събрание 

24 февруари – Работилница за мартеници /читалище и пенс. клуб/ 

 

Март 



1 март – Николина Нейкова в ролята на Баба Марта върза 

мартеници на малки и големи /читалище и ОУ „Бойчо Русев/ 

От 1 март до 13 март ни гостува изложбата „Старозагорки – 

известни и незаслужено забравени“. 

3 март – Издигане на големият български трибагреник на сградата 

на читалището, поднасяне цветя на паметника в църковния двор  

8 март – Ден на жената- празнично тържество и музикална 

програма  

10 март – Метално сърце бе изработено от Росен Димитров и 

монтирано в читалищния двор. Освен, че е красиво неговата роля е 

да се събира пластмасови капачки в подкрепа на благородната 

кампания "Капачки за бъдеще". Сърцето е изработено със средства 

от читалищния бюджет. 

24 март – Включихме се в почистването на храма. 

През март бяха подредени тематични кътове за: Бба Марта, 3-ти 

март, Първа пролет и Великден. 

Април 

  

Осемнайсети Маратон на четенето  

Програма: 

4.04., 11.00 ч., библиотеката 

“Пролетен букет от книги”  - четене и представяне на новите 

книги 



7.04.,12.00 ч., парка на читалището 

ДЕТСКИ ПРАЗНИК                                                                                            

“В главната роля - Нейно Величество Книгата”.Четене, 

драматизации и конкурс за рисунка на асфалт                               

“Пролетни празници” 

11.04.,14.30 ч., градинката на Първо основно  Стара Загора. 

Четене на любим откъс от  “Преди да се родя”, 100 год. от 

рождението на Ивайло Петров/ читалищата на Преславен, 

Горно Ботево, Михайлово, Дълбоки/ 

21.04, 11.00 ч., библиотеката                                                                               

“В стихове разцъфва пролетта”                                                                

сбирка на поетичен клуб “Стихотворец” 

21.04., 12.00 ч., Щафетно четене                                                                  

“Чети и предай книгата от читалището до училището”                       

/ читалище и ОУ „Бойчо Русев“/ 

  

12 април – 172 години от рождението на Димитър Наумов и 140 

години от излизането на първи брой на в. „Земледелец“ – първият 

български селскостопански вестник след Освобождението на 

България. С ред. Димитър Наумов.  Мултимедийна презентация 

„„Димитър Наумов- първият културно просветен зидар на Стара 

Загора“ в залата на читалището .Поднасяне цветя на паметника на 

Димитър Наумов в Градската градина в Стара Загора.                     

13 април – На Велики четвъртък в църковния двор организирахме 

масово боядисване на  яйцата събрани от Лазарките.                                             



22 април – Международен ден на земята – изложба „Пази 

природата и редките видове“                                                                 

Май 

 

1 май -  Участие на певческите групи в празника „Гласове и ритми от 

Тракия“ – с. Златна ливада, общ. Чирпан 

5 май – Връзване и обичай „Гергьовска люлка“ с учениците от ОУ 

„Бойчо Русев“ в църковния двор. 

20 май – Екскурзия до Перперикон, Кърджали, Каменната сватба и 

статуята на Богородица в гр. Хасково.  

24 май – С колегите от читалището на с. Змейово организирахме 

Читалищен блок за манифестцията на  24 май. За съжаление се 

отзоваха само няколко читалища от селата: Оряховица, Еленино, 

Горно Ботево, Хрищени, Маджерито, Дълбоки, Сладък кладенец, 

Братя Кунчеви, Богомилово, Памукчии и Могила. Представители на 

читалища от Стара Загора бяха на кв. „Зора“, „Железник“ и „Георги 

Бакалов“. 

31 май – Читалищния секретар Стойка Генова бе  делегат на 36-ти 

Конгрес на Съюза на народните читалища, гр. София. 

 

Юни 

1 юни – Ден на детето. Детски празник в парк „Пети октомври“ 

Стара Загора. Заедно с читалището на с. Борилово се включихме в 



празника с  детските работилници- „Рисунки със сол“ и  „Цветна 

макаронена работилнца“. 

3 юни – Отпразнувахме Деня на детето в Преславен с  детски 

празник в парка на читалището и аниматори от Стара Загора. 

12 юни - Участие на двете певчески групи във фестивала „С мирис 

на теменуги“ с. Яворово.  Изпълненията на женската група бяха 

отличени със златен медал, а  мъжката група бе наградена със 

сребърен. 

24 юни - Десети  „Празник на житото – пътят на хляба“  проведохме  

по традиция в последната събота на месец юни. Подготовката за 

юбилейното издание започна месеци преди празника. Положихме 

усилия празника да бъде много пъстър, с разнообразна програма и 

много съпътстващи прояви. Направихме красиви декори, както на 

нивата така и в парка. Красиви битови кътчета за снимки, за да си 

тръгнат от  празника нашите гости с  хубави спомени. Чрез заявката 

за участие поканихме самодейните колективи да вземат участие в 

обичая на нивата. За първи път с нас на нивата дойдоха 8 

самодейни колектива, които взеха участие в зажънването, а самото 

предвижване до там се превърна в едно красиво шествие, в което 

се включиха доброволци от Преславен, Калитиново и Могила, които 

откараха с каручки, тракторчета, електрически возила жътварите до 

нивата. Шествието бе предвождано от гайдар от клуб „Ангел 

войвода“ Стара Загора. На откритата сцена се качиха 24 самодейни 

групи от страната. Положихме началото на изложба-базар „С ръце и 

сърце за българското“ в която се включиха деветима занаятчии и 

творци от София, Сливен, Нова Загора, Стара Загора... Огромни 

благодарности изказваме на Емилия Петкова и самодейците от 



читалището на село Змейово за разхлаждащия таратор, който 

приготвиха и почерпиха всички гости. Много тематично и интересно 

бе гостуването на  „Къщата на хляба“, където кака Ралица показа на 

децата как се приготвя хляба. Четири изложби бяха подредени в 

празничния ден:  

– „10 години по пътя на хляба“ – 7 банера със снимков материал 

от празника през годините 

– „Мое плодородно село“ – рисунки на децата от ОУ „Бойчо 

Русев“, конкурсна изложба с награди осигурени от читалището 

– „ Най-вкусно тетстено изделие“ – конкурсна кулинарна 

изложба с награди осигурени от читалището 

– „Съживяване – стари вещи с нов блясък“ – стари уръдия на 

труда, вещи, печка, столове, дървена врата, куфари и мн.др. 

бяха освежени с фантазия и небрежно настанени в парка за да 

създават красота, настроение и връщат спомени от детството.  

29 юни – 100 г. от рождението на Георги Петков. Публикация  в 

памет на Георги Петков и направеното от него за селото качихме на 

фейсбукстраницата на читалището. Поместихме и статия за него във 

в-к „Преславенски вести“ 

 

 

юли 

7 юли – Откриване на детска лятна занималня „Ваканция в 

читалището“ със забавни детски игри и занимания. Заниманията са 

безплатни и се провеждаха всеки петък от 10.00 ч. до 12.00 ч. 

предимно на открито, в парка.  



8 юли – „Читалището на море“ – Заслужена награда за всички 

участници в Празника на житото до град Созопол. 

12 юли – Излезе от печат 1 брой на в-к „Преславенски вести“ 

посветен на 10-ти юбилеен Празник на житото. Вестникът е двоен-с  

8 цветни страници и отрази читалищната дейност и друга 

информация за първото полугодиена 2023 г. /читалище/ 

14 юли – Работилница за хвърчила /лятна занималня/ 

19 юли – Единадесети патриотичен велопоход „19 юлий 1877“. За 

първи път от провеждането на велопохода сменихме маршрута 

заради големите жеги. Рано сутринта на 19 юли деца и възрастни 

поехме с колелетата към паметника на подп. Калитин в центъра на 

село Калитиново. Поднесохме цветя и разказахме на децата за 

Калитин, Бойчо Русев и боевете при Стара Загора.   

28 юли- Детективска игра „По следите на изчезналата книга“ 

август 

3 август – Световен ден на динята – тематични игри и забавления 

край беседката в парка. 

11 август – Лятно детско кино „Мармадюк“ 1 част 

18 август – Детската лятна занималня на разходка и игри в Зоопарк 

Стара Загора и прабългарската школа „Бага Тур“. 

22 август – Лятно кино с пуканки и филма „Мармадюк“ 2 част 

26 август – И трите самодейни групи: женска, мъжка  и кулинарната 

група взехме участие в тракийския събор „Богородична стъпка“ 

Старозагорски мин. бани. На сцената се изявиха и децата Габриела 



и Стелиан. Край сцената, където се представихме с тракийски песни 

и демонсрацията на преславенски гюзлеми подредихме и 

изложбата „Празник на житото-пътят на хляба през годините“. След 

изпълнението на авторската песен, която посветихме в памет на 

Петра Мечева една от основателките на събора, бяхме поздравени 

и аплодирани от нейните дъщери, които изказаха благодарност за 

отношението към Петра Мечева. 

15 септември – От името на чит. настоятелство, предс. Вълчо Ганчев 

поздрави първолаците в първия учебен ден. 

16 септември – Екскурзия до Старосел, Хисаря, Калофер и 

розоварна „Дамасцена“ с. Скобелево  

30 септември - Участие на двете певчески групи в първи празник 

„Вълшебството на подправките“ с. Маджерито 

Октомври 

4 октомври – Комедия „Пижама за шестима“, постановка на ДТ „Гео 

Милев“ Стара Загора посетихме – 38 души. 

Ноември 

Месец ноември бе наситен с мероприятия посветени на Празника 

на Преславен – „Архангеловден“. И тази година  подредихме 

празнична седмична програма в която включихме инересни и 

разнообразни събития. 

Програма: 

 На 6 ноември седмицата започна с откриване на изложбата 

„Кметовете на Преславен от 1885 година до днес“. Дълго 

обмисляна и подготвена изложбата е вече факт благодарение 



на изровената информация и снимки от Мария Стамова и 

Митко Митев. Чрез допълнителни източници, като литература 

и спомени на близки подплатихме изложбата с достоверна 

информация и я отпечатахме във Преславенски вест, като 

ценен краеведски материал.  

 В същия ден час по-късно ни гостува твореца Георги Георгиев, 

който представи своята първа стихосбирка „Вяра и въглени“. 

 7 ноември „Старозагорски майстори на словото на гости в 

Преславен“ , гостуваха ни деветима поети от Стара Загора с 

техните най-нови стихове.  

 8 ноември след празничната литургия за Архангеловден 

отслужена от отец Петър Радев, бяха поднесени цветя на 

паметника в църковния двор. 

  От 11.00 часа в залата на читалището се проведе 

Тържественно събрание по повод 115 годишнината от 

основаването на читалището и 35 години от откриването на 

пенсионерския клуб. 

 Мултимедийна презентация „За Моето читалище с любов“ 

разказа за основателите, самодейците и читалищната работа 

от 1908 г. до наши дни. 

   Наградени бяха заслужили читалищни деятели и самодейци 

от гостите на празника- г-жа Деяна Атанасова началник отдел 

Култура, г-жа Анелия Овчарова старши специалист в отдела,г -

жа Милка Ламбова, отговаряща за пенсионерските клубове и 

г-н Динев ......Стара Загора. 

 12.00 ч. на беседката в парка патриоти от клуб „Поп Минчо 

Кънчев“ Стара Загора изнесоха урок по родолюбие на 

учениците от ОУ „Бойчо Русев“ 



 9 ноември във фоайето на читалището бе подредена  

изложбата „Спомени на преславенци  за АТЗ-то“ посветена на 

60 години от откриването на Химкомбинат Стара Загора, дал 

работа на стотици преславенци преди неговото ликвидиране. 

 11 ноември - Музикално-хумористична програма „Сбор в 

Преславен“   с участието на децата- Габи и Стилиан, Женска и 

Мъжка певческа група, ДТС „Настроение“ гр. Раднево и гр. 

Стара Загора, орк. „Стара Загора‘                                                                                                

 

 

 

Декември  

1 декември – Вълчо Ганчев монтира пощенска кутия На Дядо 

Коледа на входа на читалището. В нея бяха пуснати 15 писма до 

Белобрадия старец. 

4 демември – Започна Коледното украсяване на: Кметство, 

читалище и елхите в парка. Включиха се Даниела, Надка и 

учениците на Нели Николова от ОУ „Бойчо Русев“  

8 декември – Кулинарна работилница за Коледни сладки, ястия и 

баница с късмети приготвиха жените от Кулинарната група за 

участие в тематичната кулинарна изложба на фестивала в 

с.Оряховица и Коледното тържество. 

 9 декември - В Шести национален фестивал „От Игнажден до 

Коледа“  с. Оряховица взехме участие с трите самодейни групи- 

Женска, Коледарска и Кулинарна група. За тематичните песни 



изпълнени на сцената журито присъди Купа и диплом, за богатата и 

красива трапеза от  11 ястия и отличилият се обреден хляб за Бъдни 

вечер нашите кулинари също спечелиха Купа и диплом.  

11 декември – Тържествено запалване светлините на елхата и 

коледната украса на кметство и читалище. 

20 декември – На Игнажден излезе втори брой на в-к 

„Преславенски вести“,  отново двоен и пълноцветен. Вестникът 

обхвана информация за втората половина на 2023 година. 

25 декември – На Коледа, Дядо Коледа с файтон разнесе 

подаръците на децата в Преславен. Благодарим на Веселин Тенев и 

Росен Тенев, които на Коледа отделиха време за да зарадват 

децата.  

Какво още работихме в читалището извън културния календар.       

През пролетта председателят Вълчо Ганчев, боядиса всички детски 

съоръжения и скамейки в парка на читалището. Преди 

Великденските празници помогнахме в почистването на църквата, 

макар, че нямаше голяма нужда, тъй като Мария Гущерова се 

старае да поддържа чисто през цялата година. Да лазаруват се 

събраха много момичета и се наложи допълнително да ушием още 

5 носии,  закупихме 15 чифта битови чорапи, които станаха част от 

детската носия. За празника на житото имахме няколко идеи 

свързани с направата на красиви декори и украси и потърсихме за 

помощ Йордан Танев, Димчо Митев, Митко Симеонов и Герман 

Митев. Те се отзоваха и с желание помогнаха за направата на 

вятърната мелница, която посрещаше жътварите на празника и все 

още продължава да посреща жители и гости на селото.  



  „Сърцето“ на Преславен се напълни с пласмасови капачки за 6 

месеца, за това през октомври с помощта на Диляна и Динко 

пакетирахме капачките и ги предадохме на импровизирания пункт 

до ЖП гарата Стара Загора. Благодарение на тази благородна 

кампния  се закупи детска линейка за нашият град.  

„Творителница“ е новото ни местенце за творческа и кулинарна 

работа. За да използваме това помещение през цялата година, а не 

само 2-3 пъти по празници, пристъпихме към събарянето на 

преградата между залата и съблекалнята. С малко труд и помощ от 

Наско, Иван Б., Дилянка, Даниелка, Надка ..... стаята се изчисти и 

подреди. Закупихме някои необходими материали, ел. уреди, 

шкаф, мивка-алпака, съдове и др. Помещението се превърна в 

желано място за творчество. Иван Бойчев подари комбинирана 

печка на електричество и газ, подарени бяха и 2 бюфета от Мария 

Стамова и Вълчо Ганчев и стаята бе обзаведена. Наши дарители 

бяха: Господин Господинов, Мария Жекова, Анна  ....., Георги и 

Яница Господинова, които не веднъж правят дарение за 

читалището, тази година те подариха  тъкани черги, покривки, 

престилки и други. Хрумна ни да извадим  от прашните мазета на 

видно място старинни вещи, предмети, уреди, документи, снимки и 

след като ги  освежихме ползваме за украса и  ретро кътове. На 

различни места в читалището ще видите: „Старият грамофон 

разказва“, „Преславенският революционер – Бойчо Русев“, 

„Етнографски кът“, „Спомени от социализма“, „Професор Ганчо 

Савов“, „Стихове за Преславен“, „Традицията „Коледуване“.  

Спонсори: 

 Няколко са празниците финансирани от Община Стара Загора: 



 „Празник на житото-пътят на хляба“ 

 „Архангеловден“ – Празник на Преславен 

 115 години НЧ „Димитър Наумов-1908“ и 35 години Пенс. клуб 

„Доньо Пехливанов“ 

Тези големи празници бяха финансово подпомогнати от Йордан 

Танев, Георги Митев и Младен Митев.  

Рекламата и социалната мрежа са част от  нашата работа. 

Голяма помощ в това е фейсбук страницата на читалището. Чрез нея 

максимално бързо и навсякъде достига информация за нашите 

мероприятия, празници и други читалищни новини. Такава функция 

има и нашият вестник. Отпечатахме юбилейна брошура -10 години 

"Празник на житото - пътят на хляба", 115 години НЧ "Димитър 

Наумов-1908" и 35 години Пенсионерски клуб "Доньо Пехливанов“. 

Тези годишнини отпечатахме на фолио и залепихме на стъклата на 

входната врата на читалището, които стоят и до днес . През юни 

Радио Стара Загора ни даде възможност да разкажем и 

рекламираме нашият традиционния празник – Жътвa. За първи път 

потърсихме за медиен партньор – „Агровестник“. Преди и след 

празника на житото на неговите страници бяха поместени две 

големи статии със заглавие „За десета поредна година Преславен се 

прекланя пред хляба, трудолюбивите хора и плодородната 

българска земя“. През ноември пак в радиото дадохме интервю за 

празничната седмична програма, която бе посветена на 

Архангеловден и годишнините на читалището и пенсионерския 

клуба.  Няколко статии бяха написани от сайтовете на – Бизнес 

поща, Долап БГ, БТА, Старозагорски новини, Девидент, Стандарт,  и 

други. Редовно нашите прояви се отразяваха на сайта и фейсбук 

страницата на Отдел Култура, Община Стара Загора. Рекламни 



афиши, покани, сувенири, брошури, купи и грамоти бяха 

изработени за Празника на житото. Книгоделители, химикали, 

грамоти, дипломи и медали бяха направени  за Нациоанлната 

кампания за четенето. Грамоти, дипломи и плакети за годишнината 

на читалището. Афиши, покани и грамоти за Празника на селото. 

През 2023 г. бяхме в партньорство с:  

  Читалищата на селата - Хрищени, Дълбоки, Оряховица и 

Горно Ботево при организацията на Националния фестивал 

„От Игнажден до Коледа“ 

 Читалищата на с. Змейово, с. Дълбоки и РБ „Захарий 

Княжески“ Стара Загора – Нациоаналана кампания за „За 

четенето с вкус или как да пържим завистливите езици“ 

 Читалището на с.Борилово – Детска макаронена работилница 

и рисуване със сол на празника на детет в парк „5-ти 

октомври“ гр. Стара Загора 

 БФЛИО „Поп Минчо Кънчев“ гр. Стара Загора –  „Урок по 

родолюбие“, Възстановка на жътва 

 Спасителен център - Зелени Балкани, Зоопарк, Стара Загора- 

Лятна занималня 

 „Къщата на хляба“ Стара Загора с  детски кът „Театър на 

трохите“ 

Това бе отчета на настоятелството за  2023 година, с изпъл- 

нена богата и разнообразна читалищна и билиотечна прог- 

рама. И нека 2024 година бъде здрава, успешна  и посрещнем 

нови творчески предизвикателства.  

            

    Председател на НЧ „Димитър Наумов-1908“: 

                                                                                            / Вълчо Вълчев/  



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


